计算机网络专业自我鉴定_计算机专业自我评价
计算机专业自我评价范文：
“有志者,事竟成,”这是我一直坚信的座右铭。
通过三年来的大学理论知识的学习和磨练, 使我不断地成长和提高自我。即将离别校园,感慨万千。下面是我的毕业自我鉴定
我始终相信，爱一行才能干好一行。成为一名人民教师是我从小到大的理想。现在我离 这个理想越来越近。 丰富的家教经验已经让我初尝到作为教师的一点滋味， 但我希望以后能 真正走上讲台，走进学生。 本人工作认真、负责、一丝不苟、勤勉不懈；具有较强的表达和沟通能力；具有较强的 判断能力及逻辑分析能力；且具有很强的责任心和进取心；为人正直；爱好广泛，乐于与人 交往，具有较好的团队精神。 在校期间，我认真学习专业知识以及课堂以外的知识，掌握情况： 一、软件方面 电脑操作熟练； 掌握了 office 系列办公软件； 能运用 cc++语言、 visualbasic， delphi 编写程序；能自如的使用 dreamweaver、photoshop、flash、autocad 一系列软件对网站进 行设计和开发； 在数据库方面能灵活的应用 access、sqlserver； 能用 delphi、vb、access、 sqlserver 设计出小型的管理系统。 二、硬件方面 能快速准确的诊断出微机一些软硬件故障； 能为个人提供出价格低廉、 性能优越的购机 方案。 三、网络方面 掌握了计算机网络基本原理；熟悉局域网、广域网、internet、intranet 等基本原理、 通信协议及流行的网络操作系统。     
除了计算机专业知识外，通过心理学、教育学、现代教育学、计算机中教法的学习，我 懂得要当一名学生喜欢的好老师，当然这不是一朝一夕的事，还大量的经验，我不会放弃任 何可以实践的机会。 我非常喜欢看心理学方面的书籍也经常上心理咨询网， 这让我更多的了 解到人性。
本人工作认真、承担责任、一丝不苟、勤勉不懈；具有较强的表达和沟通能力；具有较强的 判断能力及逻辑分析能力；且具有很强的责任心和进取心；为人正直；爱好广泛，乐于与人 交往，具有较好的团队精神。
在校期间，我认真学习专业知识以及课堂以外的知识，掌握情况： 一、软件地方 电脑操作熟练； 掌握了 office 系列办公软件； 能运用 cc++语言、 visualbasic， delphi 编写程序；能自如的使用 dreamweaver、photoshop、flash、autocad 一系列软件对网站开 展设计和开发； 在数据库地方能灵活的应用 access、sqlserver； 能用 delphi、vb、access、 sqlserver 设计出小型的管理系统。 二、硬件地方 能快速准确的诊断出微机一些软硬件故障； 能为个人提供出价格低廉、 性能优越的购机 方案。 三、网络地方 掌握了计算机网络基本原理；熟悉局域网、广域网、internet、intranet 等基本原理、 通信协议及流行的网络操作系统。 除了计算机专业知识外，通过心理学、教育学、现代教育学、计算机中教法的学习，我 懂得要当一名学生喜欢的好老师，当然这不是一朝一夕的事，还大部份的经验，我不会放弃 任何可以实践的机遇。 我非常喜欢看心理学地方的书籍也频繁上心理咨询网， 这让我更多的 了解到人性。
回首二年的网络教育生活生涯和社会实践生活，有渴望、有追求、有成功也有失败，我 孜孜不倦，不断地挑战自我，充实自己，为实现人生的价值打下坚实的基础。
在思想品德上，本人热爱祖国，热爱人民，拥护中国共产党的领导，及时了解和关心 党和国家的方针、政策和路线，学习了马克思列宁主义、毛泽东思想和邓小平理论。
在学习上，我认真学习，态度明确。热爱自己的专业，能轻松操作各种网络和办公软 件。 充分利用晚上时间和休假时间登录西财在线模拟课堂进行课件点播， 完成网上作业。 向老师提出问题及跟同学们交流和讨论。
在生活上，我最大的特点是诚实守信，热心待人，勇于挑战自我，时间观念强，有着 良好的生活习惯和正派作风。 由于平易近人待人友好， 所以一直以来与人相处甚是融洽， 连续担任了信用社的坐班主任。
在工作上，对工作热情，任劳任怨，责任心强，具有良好的组织交际能力，得到了 大家的一致好评。由于学习勤奋刻苦，成绩优良，学习中受到老师充分肯定。不但掌握 和提高了金融知识，也有了一定的理论水平，完全达到了本科生所具有的水准。在学习 理论的同时， 更加钻研业务， 把学到的金融知识融会到工作中去， 使业务水平不断提高。
毕业在即， 回首二年的网络教育的学习生活， 我深深地体会到学院老师为我们所付出 的艰辛劳动，在此我要向他们表示深深的谢意和崇高的敬意！
